به نام خداوند بخشنده مهربان
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی 
گروه آموزشی میکروب شناسی
طرح درس جلسه1 (Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : دکتر رضا اکبری
· زمان برگزاری کلاس: 115 دقیقه
· مبحث آموزشی جلسه: مقدمه و تاریخچه علم میکروب شناسی
	منبع درس : Medical Microbiology 27th Edition - Jawetz , Melnick & Adelbergs 

Medical microbiology. Patrik R. Murray  
Topley Wilson's Bacteriology-latest Edition
Cellular microbiology. Brain Henderson

	امکانت آموزشی: كامپيوتر، نرم افزار پاور پوينت 

	هدف کلی درس: آشنایی دانشجویان با تاریخچه علم میکروب شناسی


	اهداف اختصاصي:آشنایی دانشجویان با تاریخچه علم میکروب شناسی و شناخت افراد تاثیر گذار در شکل گیری علم میکروب شناسی


	روش و فنون تدریس: پرزنت با پاورپوینت و توضیح مطالب بصورت حضوری

	شیوه ارزیابی: ارائه تکلیف در مورد مبحث به صورت حضوری 
- چه نظریه هایی در علم میکروب شناسی در طول تاریخ گذشته تا الان ارائه شده است؟
- میکروب شناسی مدرن چه دستاوردهایی برای انسان داشته است؟ 


	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	ارائه مطالب در کلاس حضوری
	خواندن مباحث پاورپنت و گوش کردن به فایل صوتی مربوط به جلسه، پرسیدن سوال و بیان نظرات به صورت حضوری و ایمیل استاد                                                                      



 به نام خداوند بخشنده مهربان
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی 
گروه آموزشی میکروب شناسی
طرح درس جلسه2(Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : دکتر رضا اکبری
· زمان برگزاری کلاس: 115 دقیقه
· مبحث آموزشی جلسه: نامگذاری و طبقه بندی میکروارگانیسم ها، ویژگیهای سلولهای یوکاریوتیک و پروکاریوتیک وساختار سلوهای پروکاریوتیک
	منبع درس : Medical Microbiology 27th Edition - Jawetz , Melnick & Adelbergs 

Medical microbiology. Patrik R. Murray  
Topley Wilson's Bacteriology-latest Edition
Cellular microbiology. Brain Henderson

	امکانت آموزشی: كامپيوتر، نرم افزار پاور پوينت

	هدف کلی درس: آشنایی دانشجویان با نحوه نامگذاری و طبقه بندی میکروارگانیسم ها 


	اهداف اختصاصي:1- دانشجو بتواند اسامی خانواده، جنس و گونه را در باکتریها تشخیص دهد. 
2-دانشجو بتواند تفاوت ساختاری بین سلولهای یوکاریوت و پروکاریوت را توضیح دهد. 


	روش و فنون تدریس: پرزنت با پاورپوینت و توضیح مطالب بصورت حضوری

	شیوه ارزیابی: ارائه تکلیف در مورد مبحث به صورت حضوری
- باکتریها بر اساس چه معیارهایی طبقه بندی می شوند.
بازخورد تکلیف جلسه قبل 

	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	ارائه مطالب در کلاس حضوری
	خواندن مباحث پاورپنت و گوش کردن به فایل صوتی مربوط به جلسه، پرسیدن سوال و بیان نظرات به صورت حضوری و ایمیل استاد                                                                      


به نام خداوند بخشنده مهربان
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی 
گروه آموزشی میکروب شناسی
طرح درس جلسه 3 (Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : دکتر رضا اکبری
· زمان برگزاری کلاس: 115 دقیقه
· مبحث آموزشی جلسه: ساختار سلولهای پروکاریوتیک
	منبع درس : Medical Microbiology 27th Edition - Jawetz , Melnick & Adelbergs 

Medical microbiology. Patrik R. Murray  
Topley Wilson's Bacteriology-latest Edition
Cellular microbiology. Brain Henderson

	امکانت آموزشی: كامپيوتر، نرم افزار پاور پوينت 

	هدف کلی درس: آشنایی دانشجو با ساختار سلولهای پروکاریوتیک 


	اهداف اختصاصي: دانشجو بتواند نقش هر کدام از اجزای سلول باکتری را توضیح دهد. 


	روش و فنون تدریس: پرزنت با پاورپوینت و توضیح مطالب بصورت حضوری

	شیوه ارزیابی :ارائه تکلیف در مورد مبحث از طریق سامانه نوید -چه تفاوتی بین دیواره سلولی باکتریهای گرم مثبت و گرم منفی وجود دارد ؟
بازخورد تکلیف جلسه قبل 

	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	ارائه مطالب در کلاس حضوری
	خواندن مباحث پاورپنت و گوش کردن به فایل صوتی مربوط به جلسه، پرسیدن سوال و بیان نظرات به صورت حضوری و ایمیل استاد                                                                      



به نام خداوند بخشنده مهربان
[image: image4.png]



دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی 
گروه آموزشی میکروب شناسی
طرح درس جلسه4 (Lesson plan)
· ‌‌   مدرس و مسئول درس : دکتر رضا اکبری
· زمان برگزاری کلاس: 115 دقیقه
· ‌مبحث آموزشی جلسه: رشد ، تغذیه و متابولیسم در باکتریها  
	منبع درس : Medical Microbiology 27th Edition - Jawetz , Melnick & Adelbergs 

Medical microbiology. Patrik R. Murray  
Topley Wilson's Bacteriology-latest Edition
Cellular microbiology. Brain Henderson

	امکانت آموزشی: كامپيوتر، نرم افزار پاور پوينت 

	هدف کلی درس: آشنایی دانشجو با رشد ، تغذیه و متابولیسم در باکتریها


	اهداف اختصاصي: دانشجو بتواند شرایط رشد و تکثیر و فرایندهای متابولیسمی باکتریها را توضیح دهد.


	روش و فنون تدریس: پرزنت با پاورپوینت و توضیح مطالب بصورت حضوری

	شیوه ارزیابی: ارائه تکلیف در مورد مبحث به صورت حضوری
-  چرا امکان کشت برخی از باکتریها در شرایط آزمایشگاهی ممکن نیست؟
بازخورد تکلیف جلسه قبل 


	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	ارائه مطالب در کلاس حضوری
	خواندن مباحث پاورپنت و گوش کردن به فایل صوتی مربوط به جلسه، پرسیدن سوال و بیان نظرات به صورت حضوری و ایمیل استاد                                                                      



به نام خداوند بخشنده مهربان
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی 
گروه آموزشی میکروب شناسی
طرح درس جلسه 5(Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : دکتر رضا اکبری
· زمان برگزاری کلاس: 115 دقیقه
· مبحث آموزشی جلسه: ادامه مبحث متابولیسم باکتری و عوامل ضد میکروبی
	منبع درس : Medical Microbiology 27th Edition - Jawetz , Melnick & Adelbergs 

Medical microbiology. Patrik R. Murray  
Topley Wilson's Bacteriology-latest Edition
Cellular microbiology. Brain Henderson

	امکانت آموزشی: كامپيوتر، نرم افزار پاور پوينت

	هدف کلی درس: آشنایی دانشجو با رشد ، تغذیه و متابولیسم در باکتریها


	اهداف اختصاصي: دانشجو بتواند شرایط رشد و تکثیر و فرایندهای متابولیسمی باکتریها را توضیح دهد.


	روش و فنون تدریس: پرزنت با پاورپوینت و توضیح مطالب بصورت حضوری

	شیوه ارزیابی: ارائه تکلیف در مورد مبحث به صورت حضوری 
-  کسب انرژی  از راه تخمیر چه تفاوتی با کسب انرژی از راه اکسیداتیو دارد؟
- چه کاربردهای صنعتی از تخمیر می توان نام برد؟
بازخورد تکلیف جلسه قبل 


	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	ارائه مطالب در کلاس حضوری
	خواندن مباحث پاورپنت و گوش کردن به فایل صوتی مربوط به جلسه، پرسیدن سوال و بیان نظرات به صورت حضوری و ایمیل استاد                                                                      



به نام خداوند بخشنده مهربان
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی 
گروه آموزشی میکروب شناسی
طرح درس جلسه6 (Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : دکتر رضا اکبری
· زمان برگزاری کلاس: 115 دقیقه
· مبحث آموزشی جلسه: عوامل ضد میکروبی
	منبع درس : Medical Microbiology 27th Edition - Jawetz , Melnick & Adelbergs 

Medical microbiology. Patrik R. Murray  
Topley Wilson's Bacteriology-latest Edition
Cellular microbiology. Brain Henderson

	امکانت آموزشی: كامپيوتر، نرم افزار پاور پوينت

	هدف کلی درس: آشنایی دانشجو با عوامل ضد میکروبی فیزیکی و شیمیایی و مکانیسم تاثیر آنها در باکتریها


	اهداف اختصاصي: دانشجو بتواند انواع عوامل ضد میکروبی فیزیکی و شیمیایی و مکانیسم اثر آنها را در باکتریهای مختلف توضیح دهد.


	روش و فنون تدریس: پرزنت با پاورپوینت و توضیح مطالب بصورت حضوری

	شیوه ارزیابی: ارائه تکلیف در مورد مبحث به صورت حضوری 
-  کدام یک  از عوامل شیمیایی فعالیت اسپوروسیدال دارد؟
بازخورد تکلیف جلسه قبل


	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	ارائه مطالب در کلاس حضوری
	خواندن مباحث پاورپنت و گوش کردن به فایل صوتی مربوط به جلسه، پرسیدن سوال و بیان نظرات به صورت حضوری و ایمیل استاد                                                                      



به نام خداوند بخشنده مهربان
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی 
گروه آموزشی میکروب شناسی
طرح درس جلسه7 (Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : دکتر رضا اکبری
· زمان برگزاری کلاس: 115 دقیقه
· مبحث آموزشی جلسه: فلور میکروبی بدن و نقش باکتریها در ایجاد بیماری  
	منبع درس : Medical Microbiology 27th Edition - Jawetz , Melnick & Adelbergs 

Medical microbiology. Patrik R. Murray  
Topley Wilson's Bacteriology-latest Edition
Cellular microbiology. Brain Henderson

	امکانت آموزشی: كامپيوتر، نرم افزار پاور پوينت

	هدف کلی درس: آشنایی دانشجو با فلور میکروبی بدن میزبان و فاکتورهای ویرولانس در باکتریها


	اهداف اختصاصي: 1-دانشجو بتواند نقش فلور میکروبی بدن را توضیح دهد.
2- دانشجو بتواند نقش فاکتورهای ویرولانس در بیماریزایی باکتریها را توضیح دهد.


	روش و فنون تدریس: پرزنت با پاورپوینت و توضیح مطالب بصورت حضوری

	شیوه ارزیابی: ارائه تکلیف در مورد مبحث به صورت حضوری
-  کدام یک از مواد ترشحی خارج سلولی در بیماریزایی  باکتریهای گرم منفی  اهمیت بیشتری دارد؟
بازخورد تکلیف جلسه قبل 

	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	ارائه مطالب در کلاس حضوری
	خواندن مباحث پاورپنت و گوش کردن به فایل صوتی مربوط به جلسه، پرسیدن سوال و بیان نظرات به صورت حضوری و ایمیل استاد                                                                      



به نام خداوند بخشنده مهربان
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی 
گروه آموزشی میکروب شناسی
طرح درس جلسه 8(Lesson plan)
·    مدرس و مسئول درس : دکتر رضا اکبری
·    زمان برگزاری کلاس: 115 دقیقه
· مبحث آموزشی جلسه: عوامل ضدمیکروبی شیمیایی (انتی بیوتیک ها)
	منبع درس : Medical Microbiology 27th Edition - Jawetz , Melnick & Adelbergs 

Medical microbiology. Patrik R. Murray  
Topley Wilson's Bacteriology-latest Edition
Cellular microbiology. Brain Henderson

	امکانت آموزشی: كامپيوتر، نرم افزار پاور پوينت

	هدف کلی درس: آشنایی دانشجو با گروههای مختلف انتی بیوتیک ، مکانیسم اثر انتی بیوتیک ها در باکتری و مکانیسم مقاومت باکتریها در برابر انتی بیوتیکها


	اهداف اختصاصي:1-- دانشجو بتواند انتی بیوتیک های اختصاصی باکتریهای گرم منفی و گرم مثبت را تشخیص دهد. 
                        2-دانشجو بتواند مکانیسم مقاومت باکتریها در برابر انتی بیوتیکها را توضیح دهد.


	روش و فنون تدریس: پرزنت با پاورپوینت و توضیح مطالب بصورت حضوری

	شیوه ارزیابی: ارائه تکلیف در مورد مبحث  به صورت حضوری
- انتی بیوتیک های موثر بر دیواره سلولی بیشتر بر کدام گروه از باکتریها موثر هستند و چرا؟ 
چرا باکتریهای گرم منفی نسبت به پلی میکسین ها حساسیت بیشتری دارند؟
بازخورد تکلیف جلسه قبل

	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	ارائه مطالب در کلاس حضوری
	خواندن مباحث پاورپنت و گوش کردن به فایل صوتی مربوط به جلسه، پرسیدن سوال و بیان نظرات به صورت حضوری و ایمیل استاد                                                                      



به نام خداوند بخشنده مهربان
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی 
گروه آموزشی میکروب شناسی
طرح درس جلسه 9(Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : دکتر رضا اکبری
· زمان برگزاری کلاس: 115 دقیقه
· مبحث آموزشی جلسه: ادامه مبحث انتی بیوتیک ها  
	منبع درس : Medical Microbiology 27th Edition - Jawetz , Melnick & Adelbergs 

Medical microbiology. Patrik R. Murray  
Topley Wilson's Bacteriology-latest Edition
Cellular microbiology. Brain Henderson

	امکانت آموزشی: كامپيوتر، نرم افزار پاور پوينت 

	هدف کلی درس :آشنایی دانشجو با گروههای مختلف انتی بیوتیک ، مکانیسم اثر انتی بیوتیک ها در باکتری و مکانیسم مقاومت باکتریها در برابر انتی بیوتیکها 

	اهداف اختصاصي: 1-دانشجو بتواند انتی بیوتیک های اختصاصی باکتریهای گرم منفی و گرم مثبت را تشخیص دهد. 2- دانشجو بتواند مکانیسم مقاومت باکتریها در برابر انتی بیوتیکها را توضیح دهد.                                                                            


	روش و فنون تدریس: پرزنت با پاورپوینت و توضیح مطالب بصورت حضوری

	شیوه ارزیابی : ارائه تکلیف در مورد مبحث از طریق سامانه نوید 
-  مکانیسم مقاومت باکتریها در برابر انتی بیوتیک های موثر بر DNA چگونه است؟
بازخورد تکلیف جلسه قبل

	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	ارائه مطالب در کلاس حضوری
	خواندن مباحث پاورپنت و گوش کردن به فایل صوتی مربوط به جلسه، پرسیدن سوال و بیان نظرات به صورت حضوری و ایمیل استاد                                                                      



به نام خداوند بخشنده مهربان
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی 
گروه آموزشی میکروب شناسی
طرح درس جلسه10 (Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : دکتر رضا اکبری
· زمان برگزاری کلاس: 115 دقیقه
· مبحث آموزشی جلسه: ژنتیک میکروبی
	منبع درس : Medical Microbiology 27th Edition - Jawetz , Melnick & Adelbergs 

Medical microbiology. Patrik R. Murray  
Topley Wilson's Bacteriology-latest Edition
Cellular microbiology. Brain Henderson

	امکانت آموزشی: كامپيوتر، نرم افزار پاور پوينت

	هدف کلی درس: آشنایی دانشجو با ژنتیک میکروبی، مکانیسم های انتقال ژن، کنترل بیان ژن، موتاسیون ها و نوترکیبی ژنی در باکتریها

	اهداف اختصاصي:
 1- دانشجو بتواند نحوه بیان ژنهای ویرولانس در باکتری را توضیح دهد.
 2- دانشجو بتواند نحوه انتقال ژنهای ویرولانس در باکتریها را توضیح دهد.                    


	روش و فنون تدریس: پرزنت با پاورپوینت و توضیح مطالب بصورت حضوری

	شیوه ارزیابی: ارائه تکلیف در مورد مبحث بصورت حضوری
-  انواع روشهای انتقال ژن در باکتریها را توضیح دهید؟
-کدام یک از مسیرهای انتقال ژن با واسطه باکتریوفاژها انجام می گیرد؟
بازخورد تکلیف جلسه قبل 


	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	ارائه مطالب در کلاس حضوری
	خواندن مباحث پاورپنت و گوش کردن به فایل صوتی مربوط به جلسه، پرسیدن سوال و بیان نظرات از طریق و ایمیل استاد و حضوری                                                                     



به نام خداوند بخشنده مهربان
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی 
گروه آموزشی میکروب شناسی
طرح درس جلسه11 
esson plan)
· مدرس و مسئول درس : دکتر رضا اکبری
· زمان برگزاری کلاس: 115 دقیقه
· مبحث آموزشی جلسه: باکتری شناسی سیستماتیک، استافیلوکوکوس ها، استرپتوکوکوس ها و انتروکوکوس ها
	منبع درس : Medical Microbiology 27th Edition - Jawetz , Melnick & Adelbergs 

Medical microbiology. Patrik R. Murray  
Topley Wilson's Bacteriology-latest Edition
Cellular microbiology. Brain Henderson

	امکانت آموزشی: كامپيوتر، نرم افزار پاور پوينت 

	هدف کلی درس: آشنایی دانشجو با باکتریهای کوکسی گرم مثبت

	اهداف اختصاصي: دانشجو بتواند مرفولوژی،پاتوژنز، ویرولانس فاکتورهاف پیشگیری از بیماری و درمان انتی بیوتیکی بیماریهای ناشی از باکتریهای کوکسی گرم مثبت بیماریزا را توضیح دهد0


	روش و فنون تدریس: پرزنت با پاورپوینت و توضیح مطالب بصورت حضوری

	شیوه ارزیابی: ارائه تکلیف در مورد مبحث به صور ت حضوری
- عوارض دراز مدت عفونت با استرپتوکوکوس  پیوژنز  چیست؟
-شایعترین عفونت استافیلوکوکوس ارئوس در انسان چیست؟ 
بازخورد تکلیف جلسه قبل 

	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	ارائه مطالب در کلاس حضوری
	خواندن مباحث پاورپنت و گوش کردن به فایل صوتی مربوط به جلسه، پرسیدن سوال و بیان نظرات از طریق و ایمیل استاد و حضوری                                                                     



به نام خداوند بخشنده مهربان
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی 
گروه آموزشی میکروب شناسی
طرح درس جلسه 12 (Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : دکتر امیر حسن زاده
· زمان برگزاری کلاس: 115 دقیقه
· مبحث آموزشی جلسه: :  استرپتوککها  
	منبع درس : Jawetz Microbiology, Mc Grow-Hill.  Latest edition
Medical Microbiology Murray. Latest edition                                        

	امکانت آموزشی: كامپيوتر، نرم افزار پاور پوينت 

	هدف کلی درس: آشنایی با مشخصات و خصوصیات کوکسی های گرم مثبت و اهمیت بالینی آنها در انسان


	اهداف اختصاصي:
1- انواع باکتری های متعلق به خانواده کوکسی های گرم مثبت را نام ببرد.
2-  خصوصیات کلی جنس استرپتوکک ها را بیان کند.
3- مشخصات مورفولوژیک و کشت باکتریهای جنس استرپتوکک ها را توضیح دهد.
4- مهمترین بیماریهای بالینی ناشی از جنس استرپتوکک ها را توضیح دهد.
5- فاکتورهای ویرولانس و چگونگی پاتوژنز جنس استرپتوکک ها را توضیح دهد.
6- روشهای تشخیص آزمایشگاهی و جداسازی جنس استرپتوکک ها از نمونه های بالینی را شرح دهد. 


	روش و فنون تدریس: پرزنت با پاورپوینت و توضیح مطالب بصورت حضوری

	شیوه ارزیابی: 
پرسش وپاسخ و برگزاری کوئیز و امتحانات میان ترم


	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	ارائه مطالب در کلاس حضوری
	خواندن مباحث پاورپنت و گوش کردن به فایل صوتی مربوط به جلسه، پرسیدن سوال و بیان نظرات به صورت حضوری و ایمیل استاد                                                                      



به نام خداوند بخشنده مهربان
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی 
گروه آموزشی میکروب شناسی
طرح درس جلسه13 (Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : دکتر امیر حسن زاده
· زمان برگزاری کلاس: 115 دقیقه
· مبحث آموزشی جلسه: :  استرپتوکک پنومونیه و نایسریاها
	منبع درس 
1. Jawetz Microbiology, Mc Grow-Hill.  Latest edition

2. Medical Microbiology Murray. Latest edition

	امکانت آموزشی: كامپيوتر، نرم افزار پاور پوينت

	هدف کلی درس: آشنایی با مشخصات و خصوصیات استرپتوکک پنومونیه و نایسریاها و اهمیت بالینی آنها در انسان


	1- اهداف اختصاصي: خصوصیات استرپتوکک پنومونیه و نایسریاها  را بیان کند.
2- مشخصات مورفولوژیک و کشت بکتریهای جنس کورینه باکتریها و لیستریاها را توضیح دهد.
3- مهمترین بیماریهای بالینی استرپتوکک پنومونیه و نایسریاها را توضیح دهد.
4- فاکتورهای ویرولانس و چگونگی پاتوژنز استرپتوکک پنومونیه و نایسریاها را توضیح دهد.
روشهای تشخیص آزمایشگاهی و جداسازی استرپتوکک پنومونیه و نایسریاها  از نمونه های بالینی را شرح دهد.. 


	روش و فنون تدریس: پرزنت با پاورپوینت و توضیح مطالب بصورت حضوری

	شیوه ارزیابی:
 پرسش وپاسخ و برگزاری کوئیز و امتحانات میان ترم

	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	ارائه مطالب در کلاس حضوری
	خواندن مباحث پاورپنت و گوش کردن به فایل صوتی مربوط به جلسه، پرسیدن سوال و بیان نظرات به صورت حضوری و ایمیل استاد                                                                      


به نام خداوند بخشنده مهربان
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی 
گروه آموزشی میکروب شناسی
طرح درس جلسه 14(Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : دکتر امیر حسن زاده
· زمان برگزاری کلاس: 115 دقیقه
· مبحث آموزشی جلسه: مایکوباکتریوم ها
	منبع درس :
Medical Microbiology Murray. Latest edition 1-

2 - Jawetz Microbiology, Mc Grow-Hill.  Latest edition



	امکانت آموزشی: كامپيوتر، نرم افزار پاور پوينت 

	هدف کلی درس: آشنایی با مشخصات و خصوصیات جنس مایکوباکتریوم و اهمیت بالینی آنها در انسان 

	اهداف اختصاصي: 
1- انواع باکتری های متعلق به جنس مایکوباکتریوم را نام ببرد.
2-  خصوصیات کلی جنس مایکوباکتریوم و ویژگی های اصلی آن را بیان کند.
3- مشخصات مورفولوژیک و کشت بکتریهای جنس مایکوباکتریوم را توضیح دهد.
4- مهمترین بیماریهای بالینی ناشی مایکوباکتریوم  توبرکلوزیس و مایکوباکتریوم لپره را توضیح دهد.
5- فاکتورهای ویرولانس باکتری های جنس مایکوباکتریوم و چگونگی پاتوژنز بیماری سل و جذام را توضیح دهد.
6- روشهای تشخیص آزمایشگاهی و جداسازی مایکوباکتریوم توبرکلوزیس از نمونه های بالینی را شرح دهد. 


	روش و فنون تدریس: پرزنت با پاورپوینت و توضیح مطالب بصورت حضوری

	شیوه ارزیابی: پرسش وپاسخ و برگزاری کوئیز و امتحانات میان ترم 


	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	ارائه مطالب در کلاس حضوری
	خواندن مباحث پاورپنت و گوش کردن به فایل صوتی مربوط به جلسه، پرسیدن سوال و بیان نظرات به صورت حضوری و ایمیل استاد                                                                      



به نام خداوند بخشنده مهربان
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی 
گروه آموزشی میکروب شناسی
طرح درس جلسه 15(Lesson plan)
· ‌‌   مدرس و مسئول درس : دکتر امیر حسن زاده
· زمان برگزاری کلاس: 115 دقیقه
· ‌مبحث آموزشی جلسه: :  خانواده انتروباکتریاسه ها
	منبع درس : 
1-Jawetz Microbiology, Mc Grow-Hill.  Latest edition
2-Medical Microbiology Murray. Latest edition

	امکانت آموزشی: كامپيوتر، نرم افزار پاور پوينت 

	هدف کلی درس: آشنایی با مشخصات و خصوصیات باسیل های گرم منفی فاقد اسپور و اهمیت بالینی آنها در انسان


	اهداف اختصاصي: 
1- انواع باکتری های متعلق به خانواده انتروباکتریاسه ها را نام ببرد.
2-  خصوصیات کلی انواع باکتری های متعلق به خانواده انتروباکتریاسه ها و اهمیت آنها را بیان کند.
3- مشخصات مورفولوژیک و کشت باکتریهای موجود در خانواده انتروباکتریاسه ها را توضیح دهد.
4- مهمترین بیماریهای بالینی ناشی از انواع باکتری های متعلق به خانواده انتروباکتریاسه ها  را توضیح دهد.
5- فاکتورهای ویرولانس مشترک و اختصاصی انواع باکتری های متعلق به خانواده انتروباکتریاسه ها را توضیح دهد.
6- پاتوژنز بیماریهای ناشی از باسیل های موجود در خانواده انتروباکتریاسه ها را توضیح دهد.
7- روشهای تشخیص آزمایشگاهی و جداسازی باکتری ها متعلق به خانواده انتروباکتریاسه ها را شرح دهد. 


	روش و فنون تدریس: پرزنت با پاورپوینت و توضیح مطالب بصورت حضوری

	شیوه ارزیابی: 
پرسش وپاسخ و برگزاری کوئیز و امتحانات میان ترم


	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	ارائه مطالب در کلاس حضوری
	خواندن مباحث پاورپنت و گوش کردن به فایل صوتی مربوط به جلسه، پرسیدن سوال و بیان نظرات به صورت حضوری و ایمیل استاد                                                                      



به نام خداوند بخشنده مهربان
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی 
گروه آموزشی میکروب شناسی
طرح درس جلسه 16 (Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : دکتر امیر حسن زاده
· زمان برگزاری کلاس: 115 دقیقه
· مبحث آموزشی جلسه: عفونتهای اعضاء بدن: زخم، پوست، آبسه بافت و استخوان
	منبع درس : 

1. Jawetz Microbiology, Mc Grow-Hill.  Latest edition
2. Medical Microbiology Murray. Latest edition

	امکانت آموزشی: كامپيوتر، نرم افزار پاور پوينت

	هدف کلی درس: 
آشنایی با عفونتهای اعضاء بدن: زخم، پوست، آبسه بافت و استخوان و نقش باکتری ها در ایجاد اینگونه عفونتها در انسان


	اهداف اختصاصي: 
1- انواع باکتری های ایجاد کننده عفونت در هر یک از بافتهای مورد نظر را بیان کند.
2-  آناتومی و فیزیولوژی هر یک از بافتهای مذکور را بصورت اجمالی بتواند بیان کند.
3- شاخص ترین پاتوژن ها و فلور نرمال هر یک از بافتهای مذکور را توصیف کند. 
4- تغییرات فیزیولوژیک و پاتولوژیک هر یک از بافتهای فوق را در حالتهای مختلف و بیماری بداند.
5- مشخصات مورفولوژیک و کشت باکتریهای ایجاد کننده عفونت در هر یک از بافتهای مذکور را بداند.
6- مهمترین تستهای آزمایشگاهی برای تشخیص هر یک از باکتریهای ایجاد کننده عفونت در بافتهای مذکور را بداند.
7- به نحوه تفسیر نتایج و تشخیص های افتراقی بیماریهای مختلف در بافتهای مذکور تسلط کافی داشته باشد.


	روش و فنون تدریس: پرزنت با پاورپوینت و توضیح مطالب بصورت حضوری

	شیوه ارزیابی: پرسش وپاسخ و برگزاری کوئیز و امتحانات میان ترم 

	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	ارائه مطالب در کلاس حضوری
	خواندن مباحث پاورپنت و گوش کردن به فایل صوتی مربوط به جلسه، پرسیدن سوال و بیان نظرات به صورت حضوری و ایمیل استاد                                                                      



به نام خداوند بخشنده مهربان
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی 
گروه آموزشی میکروب شناسی
طرح درس جلسه 17 (Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : دکتر امیر حسن زاد
· زمان برگزاری کلاس: 115 دقیقه
· مبحث آموزشی جلسه: عفونتهای اعضاء بدن: خون، ادرار، مایعات بدن و CSF
	منبع درس : 
1. Jawetz Microbiology, Mc Grow-Hill.  Latest edition
2. Medical Microbiology Murray. Latest edition

	امکانت آموزشی: كامپيوتر، نرم افزار پاور پوينت

	هدف کلی درس: آشنایی با عفونتهای اعضاء بدن: خون، ادرار، مایعات بدن و CSF و نقش باکتری ها در ایجاد اینگونه عفونتها در انسان

	اهداف اختصاصي: 
1- نواع باکتری های ایجاد کننده عفونت در هر یک از بافتهای مورد نظر را بیان کند.
2-  آناتومی و فیزیولوژی هر یک از بافتهای مذکور را بصورت اجمالی بتواند بیان کند.
3- شاخص ترین پاتوژن ها و فلور نرمال هر یک از بافتهای مذکور را توصیف کند. 
4- تغییرات فیزیولوژیک و پاتولوژیک هر یک از بافتهای فوق را در حالتهای مختلف و بیماری بداند.
5- مشخصات مورفولوژیک و کشت باکتریهای ایجاد کننده عفونت در هر یک از بافتهای مذکور را بداند.
6- مهمترین تستهای آزمایشگاهی برای تشخیص هر یک از باکتریهای ایجاد کننده عفونت در بافتهای مذکور را بداند.
7- به نحوه تفسیر نتایج و تشخیص های افتراقی بیماریهای مختلف در بافتهای مذکور تسلط کافی داشته باشد.


	روش و فنون تدریس: پرزنت با پاورپوینت و توضیح مطالب بصورت حضوری

	شیوه ارزیابی: پرسش وپاسخ و برگزاری کوئیز و امتحانات میان ترم:

	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	ارائه مطالب در کلاس حضوری
	خواندن مباحث پاورپنت و گوش کردن به فایل صوتی مربوط به جلسه، پرسیدن سوال و بیان نظرات به صورت حضوری و ایمیل استاد                                                                      



به نام خداوند بخشنده مهربان
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی 
گروه آموزشی میکروب شناسی
طرح درس جلسه 18 (Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : دکتر امیر حسن زاده
· زمان برگزاری کلاس: 115 دقیقه
· مبحث آموزشی جلسه: عفونتهای اعضاء بدن: دستگاه تنفس، گوارش و ...
	منبع درس : 
1. Jawetz Microbiology, Mc Grow-Hill.  Latest edition
2.  Medical Microbiology Murray. Latest edition


	امکانت آموزشی: كامپيوتر، نرم افزار پاور پوينت

	هدف کلی درس: 
آشنایی با عفونتهای اعضاء بدن: دستگاه تنفس، گوارش و ... و نقش باکتری ها در ایجاد اینگونه عفونتها در انسان


	اهداف اختصاصي: 
1- انواع باکتری های ایجاد کننده عفونت در هر یک از بافتهای مورد نظر را بیان کند.
2-  آناتومی و فیزیولوژی هر یک از بافتهای مذکور را بصورت اجمالی بتواند بیان کند.
3- شاخص ترین پاتوژن ها و فلور نرمال هر یک از بافتهای مذکور را توصیف کند. 
4- تغییرات فیزیولوژیک و پاتولوژیک هر یک از بافتهای فوق را در حالتهای مختلف و بیماری بداند.
5- مشخصات مورفولوژیک و کشت باکتریهای ایجاد کننده عفونت در هر یک از بافتهای مذکور را بداند.
6- مهمترین تستهای آزمایشگاهی برای تشخیص هر یک از باکتریهای ایجاد کننده عفونت در بافتهای مذکور را بداند.
7- به نحوه تفسیر نتایج و تشخیص های افتراقی بیماریهای مختلف در بافتهای مذکور تسلط کافی داشته باشد.


	روش و فنون تدریس: پرزنت با پاورپوینت و توضیح مطالب بصورت حضوری

	شیوه ارزیابی: پرسش وپاسخ و برگزاری کوئیز و امتحانات میان ترم 


	روش ارائه درس
	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	ارائه مطالب در کلاس حضوری
	خواندن مباحث پاورپنت و گوش کردن به فایل صوتی مربوط به جلسه، پرسیدن سوال و بیان نظرات به صورت حضوری و ایمیل استاد                                                                      


به نام خداوند بخشنده مهربان
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی 
گروه آموزشی میکروب شناسی
طرح درس جلسه19 (Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : دکتر لیدا لطف اللهی
· زمان برگزاری کلاس: 115 دقیقه
· مبحث آموزشی جلسه: آسینتو باکتر، سودوموناس و ویبریو
	منبع درس : 
 1-Jawetz Microbiology, Mc Grow-Hill.  Latest edition

 2-Medical Microbiology Murray. Latest edition 


	امکانت آموزشی: كامپيوتر، نرم افزار پاور پوينت

	هدف کلی درس: : آشنایی با مشخصات و خصوصیات باسیل های گرم منفی فاقد اسپور و اهمیت بالینی آنها در انسان 

	اهداف اختصاصي:
1- مشخصات کلی باکتری های نان فرمانتاتیو را بیان کند.
2- اهمیت بالینی آسینتوباکتر و سودوموناس را توضیح دهد.
3- مکانیسم های مقاومت دارویی و اهمیت آن در عفونتهای ناشی از آسینتوباکتر و سودوموناس را شرح دهد.
4- انواع باکتری های متعلق به خانواده ویبریوناسیه ها را نام ببرد.
5-  خصوصیات کلی ویبریوناسیه ها را بیان کند.
6- مشخصات مورفولوژیک و کشت باکتریهای جنس ویبریو را توضیح دهد.
7- مهمترین بیماریهای بالینی ناشی از ویبریوناسیه ها را توضیح دهد.
8- فاکتورهای ویرولانس جنس ویبریو و چگونگی پاتوژنزبیماری وبا را توضیح دهد.
روشهای تشخیص آزمایشگاهی و جداسازی آنها عامل بیماری وبا و سایر باکتریهای موجود در این گروه را شرح دهد


	روش و فنون تدریس: پرزنت با پاورپوینت و توضیح مطالب بصورت حضوری

	شیوه ارزیابی :

پرسش وپاسخ و برگزاری کوئیز و امتحانات میان ترم 

	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	ارائه مطالب در کلاس حضوری
	خواندن مباحث پاورپنت و گوش کردن به فایل صوتی مربوط به جلسه، پرسیدن سوال و بیان نظرات به صورت حضوری و ایمیل استاد                                                                      



به نام خداوند بخشنده مهربان
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی 
گروه آموزشی میکروب شناسی
طرح درس جلسه 20 (Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : دکتر لیدا لطف اللهی
· زمان برگزاری کلاس: 115 دقیقه
· مبحث آموزشی جلسه: هلیکوباکتر و کامپیلوباکتر
	منبع درس : 
1  Jawetz Microbiology, Mc Grow-Hill.  Latest edition

2-Medical Microbiology Murray. Latest edition     

	امکانت آموزشی: كامپيوتر، نرم افزار پاور پوينت

	هدف کلی درس: آشنایی با مشخصات و خصوصیات هلیکوباکتر و کامپیلوباکتر و اهمیت بالینی آنها 

	اهداف اختصاصي:
 1- خصوصیات کلی باکتری های اسپریلی شکل را بیان کند.
2-مشخصات مورفولوژیک و انواع روشهای کشت و جداسازی باکتریهای متعلق به جنس کمپیلوباکتر و هلیکوباکتر را توضیح دهد.
 3-مهمترین بیماریهای بالینی ناشی از کمپیلوباکترها و هلیکوباکتر را توضیح دهد.
 4-فاکتورهای ویرولانس کمپیلوباکتر و هلیکوباکتر را شرح دهد.   
 5-نقش هلیکوباکتر در ایجاد سرطان معده و فاکتورهای دخیل درآن را تشریح کند.
 6-روشهای مختلف تشخیص آزمایشگاهی هلیکوباکتر پیلوری از موراد مشکوک بالینی را شرح دهد. 
 

	روش و فنون تدریس: پرزنت با پاورپوینت و توضیح مطالب بصورت حضوری

	شیوه ارزیابی: پرسش وپاسخ و برگزاری کوئیز و امتحانات میان ترم 


	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	ارائه مطالب در کلاس حضوری
	خواندن مباحث پاورپنت و گوش کردن به فایل صوتی مربوط به جلسه، پرسیدن سوال و بیان نظرات به صورت حضوری و ایمیل استاد                                                                      



به نام خداوند بخشنده مهربان
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی 
گروه آموزشی میکروب شناسی
طرح درس  جلسه21 (Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : دکتر لیدا لطف اللهی
· زمان برگزاری کلاس: 115 دقیقه
· مبحث آموزشی جلسه: هموفیلوس و بوردتلا
	منبع درس : 
1. Jawetz Microbiology, Mc Grow-Hill.  Latest edition
2. Medical Microbiology Murray. Latest edition



	امکانت آموزشی: كامپيوتر، نرم افزار پاور پوينت 

	هدف کلی درس: آشنایی با مشخصات و خصوصیات هموفیلوس و بوردتلا و اهمیت بالینی آنها در انسان

	اهداف اختصاصي:
1-  خصوصیات کلی کوکوباسیل های گرم منفی را بیان کند.
2- مهمترین باکتریهای موجود در خانواده کوکوباسیل های گرم منفی را نام برده و اهمیت بالینی آنها  را توضیح دهد.
3- مهمترین بیماریهای بالینی ناشی از همفیلوس آنفلوآنزا و بوردتلا پرتوسیس ردر در گروه های مختلف سنی را بیان کند.
4- فاکتورهای ویرولانس و چگونگی پاتوژنز هموفیلوس آنفلوآنزا و بوردتلا پرتوسیس در ایجاد مننژیت باکتریال را توضیح دهد.
5- نقش اعضای جنس هموفیلوس در بیماریهای منتقله از راه جنسی را شرح دهد.
6- انواع واکسن های رایج به منظور پیشگیری از عفونتهای ناشی از هموفیلوس آنفلوآنزا و بوردتلا پرتوسیس را توضیح دهد. 
7- روشهای تشخیص آزمایشگاهی و جداسازی آنها جنس هموفیلوس و بوردتلا پرتوسیس از نمونه های بالینی را شرح دهد. 

	روش و فنون تدریس: پرزنت با پاورپوینت و توضیح مطالب بصورت حضوری

	شیوه ارزیابی : پرسش وپاسخ و برگزاری کوئیز و امتحانات میان ترم

	روش ارائه درس
	فعالیت​های يادگيري دانشجویان



به نام خداوند بخشنده مهربان
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی 
گروه آموزشی میکروب شناسی
طرح درس جلسه 22 (Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : دکتر لیدا لطف اللهی
· زمان برگزاری کلاس: 115 دقیقه
· مبحث آموزشی جلسه: بروسلا و فرانسیسلا
	منبع درس : Jawetz Microbiology, Mc Grow-Hill.  Latest edition

1. Medical Microbiology Murray. Latest edition



	امکانت آموزشی: كامپيوتر، نرم افزار پاور پوينت 

	هدف کلی درس: آشنایی با مشخصات و خصوصیات کلی بروسلا ها و فرانسیسلا ها و اهمیت بالینی آنها در انسان

	اهداف اختصاصي
1- خصوصیات کلی جنس  بروسلا و فرانسیسلا ها را بیان کند.
2- مشخصات مورفولوژیک و کشت باکتریهای جنس بروسلا و فرانسیسلا ها را توضیح دهد.
3- مهمترین بیماریهای بالینی ناشی از بروسلا و فرانسیسلا ها را توضیح دهد.
4- فاکتورهای ویرولانس و چگونگی پاتوژنز بروسلا و فرانسیسلا ها را توضیح دهد.
5- مراحل مختلف بیماری تب مالت و علایم مرتبط با هر مرحله را بیان کند.
6- انواع تستهای آزمایشگاهی برای تشخیص بیماری تب مالت در هریک از مراحل بالینی بیماری را ذکر نماید.
7- اصول پیشگیری وکنترل بیماری تب مالت در انسان و حیوان را شرح دهد.
8- روشهای تشخیص آزمایشگاهی و جداسازی باکتری های بروسلا و فرانسیسلا ها از نمونه های بالینی را شرح دهد.


	روش و فنون تدریس: پرزنت با پاورپوینت و توضیح مطالب بصورت حضوری

	شیوه ارزیابی:

پرسش وپاسخ و برگزاری کوئیز و امتحانات میان ترم


	وش ارائه درس
	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	ارائه مطالب در کلاس حضوری
	خواندن مباحث پاورپنت و گوش کردن به فایل صوتی مربوط به جلسه، پرسیدن سوال و بیان نظرات از طریق و ایمیل استاد و حضوری                                                                     



به نام خداوند بخشنده مهربان
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی 
گروه آموزشی میکروب شناسی
طرح درس23 (Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : دکتر لیدا لطف اللهی
· زمان برگزاری کلاس: 115 دقیقه
· مبحث آموزشی جلسه: یرسینیا، پاستورلا و عفونتهای بیهوازی
	منبع درس : 
1. Jawetz Microbiology, Mc Grow-Hill.  Latest edition
2. Medical Microbiology Murray. Latest edition



	امکانت آموزشی: كامپيوتر، نرم افزار پاور پوينت

	هدف کلی درس: آشنایی با مشخصات و خصوصیات یرسینیا، پاستورلا و عفونتهای بیهوازی اهمیت بالینی آنها در انسان

	اهداف اختصاصي:
1- خصوصیات کلی جنس های یرسینیا و پاستورلا را بیان کند.
2- مشخصات مورفولوژیک و کشت باکتریهای جنس های یرسینیا و پاستورلا را توضیح دهد.
3- مهمترین بیماریهای بالینی ناشی از جنس های یرسینیا و پاستورلا را توضیح دهد.
4- فاکتورهای ویرولانس و چگونگی پاتوژنز جنس های یرسینیا و پاستورلا را توضیح دهد.
5- روشهای تشخیص آزمایشگاهی و جداسازی جنس های یرسینیا و پاستورلا از نمونه های بالینی را شرح دهد. 
6- مشخصات عفونتهای بیهوازی و اهمیت بالینی و ویژکیهای این نوع عفونتها را شرح دهد.
7- نقش آزمایشگاه میکروب شناسی در تشخیص عفونتهای ناشی از باکتری های بیهوازی را بیان کند.


	روش و فنون تدریس: پرزنت با پاورپوینت و توضیح مطالب بصورت حضوری

	شیوه ارزیابی: پرسش وپاسخ و برگزاری کوئیز و امتحانات میان ترم 

	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	ارائه مطالب در کلاس حضوری
	خواندن مباحث پاورپنت و گوش کردن به فایل صوتی مربوط به جلسه، پرسیدن سوال و بیان نظرات از طریق و ایمیل استاد و حضوری                                                                     



به نام خداوند بخشنده مهربان
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی 
گروه آموزشی میکروب شناسی
طرح درس جلسه24 (Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : دکتر لیدا لطف اللهی
· زمان برگزاری کلاس: 115 دقیقه
· مبحث آموزشی جلسه: لژیونلا، بارتونلا و سایر باسیل های غیر معمول
	منبع درس : 
3. Jawetz Microbiology, Mc Grow-Hill.  Latest edition
4. Medical Microbiology Murray. Latest edition



	امکانت آموزشی: كامپيوتر، نرم افزار پاور پوينت 

	هدف کلی درس: آشنایی با مشخصات و خصوصیات لژیونلا، بارتونلا و سایر باسیل های غیر معمول و اهمیت بالینی آنها در انسان


	اهداف اختصاصي:
1- خصوصیات کلی لژیونلا، بارتونلا و سایر باسیل های غیر معمول را بیان کند.
2- مشخصات مورفولوژیک و کشت باکتریهای لژیونلا، بارتونلا و سایر باسیل های غیر معمول را توضیح دهد.
3- مهمترین بیماریهای بالینی ناشی از لژیونلا، بارتونلا و سایر باسیل های غیر معمول را توضیح دهد.
4- فاکتورهای ویرولانس و چگونگی پاتوژنز لژیونلا، بارتونلا و سایر باسیل های غیر معمول را توضیح دهد.
5- روشهای تشخیص آزمایشگاهی و جداسازی لژیونلا، بارتونلا و سایر باسیل های غیر معمول از نمونه های بالینی را شرح دهد. 


	روش و فنون تدریس: پرزنت با پاورپوینت و توضیح مطالب بصورت حضوری

	شیوه ارزیابی: پرسش وپاسخ و برگزاری کوئیز و امتحانات میان ترم

	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	ارائه مطالب در کلاس حضوری
	خواندن مباحث پاورپنت و گوش کردن به فایل صوتی مربوط به جلسه، پرسیدن سوال و بیان نظرات به صورت حضوری و ایمیل استاد                                                                      



به نام خداوند بخشنده مهربان
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی 
گروه آموزشی میکروب شناسی
طرح درس جلسه25 (Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : دکتر لیدا لطف اللهی
· زمان برگزاری کلاس: 115 دقیقه
· مبحث آموزشی جلسه: اسپیروکتها و سایر باکتریهای مارپیچی
	منبع درس : 
1. Jawetz Microbiology, Mc Grow-Hill.  Latest edition
2-Medical Microbiology Murray. Latest edition

	امکانت آموزشی: كامپيوتر، نرم افزار پاور پوينت

	هدف کلی درس: آشنایی با مشخصات و خصوصیات اسپیروکتها و سایر باکتریهای مارپیچی اهمیت بالینی آنها در انسان


	اهداف اختصاصي: 
1- انواع باکتری های متعلق به اسپیروکتها را نام ببرد.
2-  خصوصیات کلی جنس ترپونما، بورلیا، لپتوسپیرا را بیان کند.
3- مشخصات مورفولوژیک و کشت باکتریهای جنس ترپونما، بورلیا، لپتوسپیرا را توضیح دهد.
4- مهمترین بیماریهای بالینی ناشی از ترپونما، بورلیا، لپتوسپیرا را توضیح دهد.
5- فاکتورهای ویرولانس و چگونگی پاتوژنز ترپونما، بورلیا، لپتوسپیرا را توضیح دهد.
6- مراحل مختلف بیماری سیفلیس را به همراه علائم و عوارض اختصاصی هر مرحله بیان کند. 
7- نحوه انجام و تفسیر هر یک از تستهای سرولوژیکی برای تشخیص بیماری سیفلیس را با توجه به هر یک از مراحل بیماری شرح دهد.
8- روشهای تشخیص آزمایشگاهی و جداسازی ترپونما، بورلیا، لپتوسپیرا از نمونه های بالینی و را شرح دهد. 


	روش و فنون تدریس: پرزنت با پاورپوینت و توضیح مطالب بصورت حضوری

	شیوه ارزیابی: 
پرسش وپاسخ و برگزاری کوئیز و امتحانات میان ترم

	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	ارائه مطالب در کلاس حضوری
	خواندن مباحث پاورپنت و گوش کردن به فایل صوتی مربوط به جلسه، پرسیدن سوال و بیان نظرات به صورت حضوری و ایمیل استاد                                                                      


به نام خداوند بخشنده مهربان
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی 
گروه آموزشی میکروب شناسی
طرح درس  جلسه 26(Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : دکتر لیدا لطف اللهی
· زمان برگزاری کلاس: 115 دقیقه
· مبحث آموزشی جلسه: کلامیدیا
	منبع درس : 
1. Jawetz Microbiology, Mc Grow-Hill.  Latest edition
2. Medical Microbiology Murray. Latest edition



	امکانت آموزشی: كامپيوتر، نرم افزار پاور پوينت 

	هدف کلی درس: 
آشنایی با مشخصات و خصوصیات کلامیدیا ها و اهمیت بالینی آنها در انسان


	اهداف اختصاصي: 
1- انواع باکتری های متعلق به جنس کلامیدیا را نام ببرد.
2- مهمترین گونه های مطرح کلامیدیا از نظر پزشکی را نام ببرد. 
3- خصوصیات کلی جنس کلامیدیا را بیان کند.
4- مشخصات مورفولوژیک و کشت باکتریهای جنس کلامیدیا را توضیح دهد.
5- مهمترین بیماریهای بالینی ناشی از کلامیدیا را توضیح دهد.
6- فاکتورهای ویرولانس و چگونگی پاتوژنز کلامیدیا را توضیح دهد.
7- روشهای تشخیص آزمایشگاهی و جداسازی کلامیدیا از نمونه های بالینی را شرح دهد. 


	روش و فنون تدریس: پرزنت با پاورپوینت و توضیح مطالب بصورت حضوری

	شیوه ارزیابی: 
پرسش وپاسخ و برگزاری کوئیز و امتحانات میان ترم

	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	ارائه مطالب در کلاس حضوری
	خواندن مباحث پاورپنت و گوش کردن به فایل صوتی مربوط به جلسه، پرسیدن سوال و بیان نظرات به صورت حضوری و ایمیل استاد                                                                      
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی 
گروه آموزشی میکروب شناسی
طرح درس جلسه 27(Lesson plan)
· ‌‌   مدرس و مسئول درس : دکتر لیدا لطف اللهی
· زمان برگزاری کلاس: 115 دقیقه
· ‌مبحث آموزشی جلسه: مایکوپلاسما و باکتری های دارای نقص دیواره، ریکتزیا و ارلیشیا
	منبع درس : 
1. Jawetz Microbiology, Mc Grow-Hill.  Latest edition
2. Medical Microbiology Murray. Latest edition


	امکانت آموزشی: كامپيوتر، نرم افزار پاور پوينت 

	هدف کلی درس: آشنایی با مشخصات و خصوصیات باسیل های گرم مثبت فاقد اسپور و اهمیت بالینی آنها در انسان

	اهداف اختصاصي: 
1- خصوصيات كلي ريكتزيا را شرح دهد.
2- انواع بيماري ها ي ناشي از ريكتزيا را نام ببرد.
3- خصوصيات كلي مایکوپلاسما ها را شرح دهد.

4- خصوصيات مورفولوژيك باكتري هاي مورد بحث در درس را ليست كند.

5- پاتوژنز بيماريهاي مورد بحث را شرح دهد .

6- انواع بيماري ها ي ناشي از ریکتزیا ها و مایکوپلاسما ها را  نام ببرد.
7- اپيدميولوژي بيماريهاي مورد بحث را شرح دهد.
8- روش هاي شناسائي و آزمايشگاهي ريكتزيا را توضيح دهد .

روش هاي شناسائي و آزمايشگاهي مایکوپلاسماها را توضيح دهد.



	روش و فنون تدریس: پرزنت با پاورپوینت و توضیح مطالب بصورت حضوری

	شیوه ارزیابی: پرسش وپاسخ و برگزاری کوئیز و امتحانات میان ترم 

	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	ارائه مطالب در کلاس حضوری
	خواندن مباحث پاورپنت و گوش کردن به فایل صوتی مربوط به جلسه، پرسیدن سوال و بیان نظرات به صورت حضوری و ایمیل استاد                                                                      



به نام خداوند بخشنده مهربان
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی
گروه آموزشی میکروبشناسی و ویروس شناسی
طرح درس (Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : یعقوب شریفی
· زمان برگزاری کلاس: یکشنبه (30/10-10/8)
· مبحث آموزشی جلسه1: مقدمه ای بر میکروب شناسی پزشکی، معرفی میکروبیوتا و نقش آنها در سلامت و بیماری انسان
	منبع درس : میکروب شناسی پزشکی مورای 2021

	امکانت آموزشی: پروژکتور، وایت بورد، کلاس

	هدف کلی درس: : معرفی میکروبشناسی میکروب شناسی پزشکی، معرفی میکروبیوتا و نقش آنها در سلامت و بیماری انسان


	به نام خداوند بخشنده مهربان

	روش و فنون تدریس: سخنرانی تعاملی براساس پاورپوینت تهیه شده، پرسش و پاسخ 

	شیوه ارزیابی: امتیازدهی به سوالات طرح شده در هر جلسه، آزمون پایان دوره

	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	براساس پاورپوینت تهیه شده و سخنرانی
	ارائه سمینار برای همکلاسی ها و حضور فعال در کلاس
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی
گروه آموزشی میکروبشناسی و ویروس شناسی
طرح درس (Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : یعقوب شریفی
· زمان برگزاری کلاس: چهارشنبه (30/12-10/10)
· مبحث آموزشی جلسه2: ساختمان باکتریها (ژنوم، سیتوپلاسم و غشای آن، دیواره سلولی، کپسول، پیلی ........) و ابزار های شناسایی
	منبع درس : میکروب شناسی پزشکی مورای 2021

	امکانت آموزشی: پروژکتور، وایت بورد، کلاس

	هدف کلی درس: : تشریح ساختمان باکتر ها (ژنوم، سیتوپلاسم، دیواره سلولی ....) و ابزارهای مطالعه و شناسایی آنها 


	اهداف اختصاصي:
· آشنایی انواع میکروسکوپ ها  وکاربرد آنها

· آشنایی با ساختمان سلول های باکتریایی (پروکاریوت ها)

· مقایسه ساختمان سلول های  پروکاریوت و یوکاریوت

· مقایسه ساختمان سلول های  پروکاریوت و یوکاریوت

· چرا این تفاوت ها مهم هستند؟ 


	روش و فنون تدریس: سخنرانی تعاملی، پرسش و پاسخ 

	شیوه ارزیابی: امتیازدهی به سوالات طرح شده در هر جلسه، آزمون پایان دوره

	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	براساس پاورپوینت تهیه شده و سخنرانی
	ارائه سمینار برای همکلاسی ها و حضور فعال در کلاس


	
	


به نام خداوند بخشنده مهربان
[image: image30.png]



دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی
گروه آموزشی میکروبشناسی و ویروس شناسی
طرح درس (Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : یعقوب شریفی
· زمان برگزاری کلاس: یکشنبه (30/10-10/8)
· مبحث آموزشی جلسه3: استریلیزاسیون، دزانفیکاسیون و آنتی سپسیس
	منبع درس : میکروب شناسی پزشکی مورای 2021

	امکانت آموزشی: پروژکتور، وایت بورد، کلاس

	هدف کلی درس: : آشنایی با مفاهیم استریلیزاسیون، دزانفیکاسیون و آنتی سپسیس


	اهداف اختصاصي:
· آشنایی با راهکارهای مقابله با باکتری های پاتوژن
· تعریف استریلیزاسیون و طروق مختلف انجام آن

· تعریف دزانفیکاسیون (ضدعفونی کردن) و انواع دزانفکتانت ها  
· تفاوت دزانفیکاسیون و آنتی سپسیس؟

· چرا این تفاوت ها مهم هستند؟ 


	روش و فنون تدریس: سخنرانی تعاملی، پرسش و پاسخ 

	شیوه ارزیابی: امتیازدهی به سوالات طرح شده در هر جلسه، آزمون پایان دوره

	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	براساس پاورپوینت تهیه شده و سخنرانی
	ارائه سمینار برای همکلاسی ها و حضور فعال در کلاس
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی
گروه آموزشی میکروبشناسی و ویروس شناسی
طرح درس (Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : یعقوب شریفی
· زمان برگزاری کلاس: چهارشنبه (30/12-10/10)
· مبحث آموزشی جلسه4: متابولیسم و ژنتیک باکتریها
	منبع درس : میکروب شناسی پزشکی مورای 2021

	امکانت آموزشی: پروژکتور، وایت بورد، کلاس

	هدف کلی درس: : تشریح متابولیسم باکتریها و ژنتیک آنها


	اهداف اختصاصي:
· تعریف متابولیسم، آنابولیسم و کاتابولیسم 

· انواع مختلف مسیرهای متابولیکی که باکتری ها جهت تولید انرژی و نیز ساختن پیش سازیهای آنابولیک بویژه دیواره سلولی  بکار می گیرند 

· محصولات نهایی راههای متابولیکی و میزان انرژی تولیدی 
·  معرفی نیازهای تغذیه ای و محیطی (دما، pH ، اکسیژن) باکتریها جهت رشد وتکثیر درInvivo و Invitro  
· معرفی ژنوم باکتری ها و تفاوت های آن با کروموزوم یوکاریوتی
· تشریح مفاهیم همانندسازی DNA، رونویسی، ترجمه و موتاسیون ژنی
· مسیر های مختلف کنترل بیان ژن ها
· معرفی روش های تشخیصی مولکولی


	روش و فنون تدریس: سخنرانی تعاملی، پرسش و پاسخ 

	شیوه ارزیابی: امتیازدهی به سوالات طرح شده در هر جلسه، آزمون پایان دوره

	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	براساس پاورپوینت تهیه شده و سخنرانی
	ارائه سمینار برای همکلاسی ها و حضور فعال در کلاس
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی
گروه آموزشی میکروبشناسی و ویروس شناسی
طرح درس (Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : یعقوب شریفی
· زمان برگزاری کلاس: یکشنبه (30/10-10/8)
· مبحث آموزشی جلسه5: مکانیزم های بیماری زایی باکتری ها
	منبع درس : میکروب شناسی پزشکی مورای 2021

	امکانت آموزشی: پروژکتور، وایت بورد، کلاس

	هدف کلی درس: : تشریح تعامل و رابطه میزبان با پاتوژن و فلور طبیعی قسمتهای مختلف بدن


	اهداف اختصاصي:
· معرفی باکتریهای پاتوژن و عملکرد آنها در بدن میزبان 
· راههای آسیب رسانی باکتریهای پاتوژن در بدن 
· خصوصيات فيزيکی و بيولوژيکی اندوتوکسين و اگزوتوکسين
· سیستم ایمنی و دفاعی بدن و راههای مقابله میزبان با عوامل پاتوژن 


	روش و فنون تدریس: سخنرانی تعاملی، پرسش و پاسخ 

	شیوه ارزیابی: امتیازدهی به سوالات طرح شده در هر جلسه، آزمون پایان دوره

	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	براساس پاورپوینت تهیه شده و سخنرانی
	ارائه سمینار برای همکلاسی ها و حضور فعال در کلاس
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی
گروه آموزشی میکروبشناسی و ویروس شناسی
طرح درس (Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : یعقوب شریفی
· زمان برگزاری کلاس: چهارشنبه (30/12-10/10)
· مبحث آموزشی جلسه6: عوامل ضد باکتریایی
	منبع درس : میکروب شناسی پزشکی مورای 2021

	امکانت آموزشی: پروژکتور، وایت بورد، کلاس

	هدف کلی درس: : تعرف مواد ضد میکروبی و انواع مختلف آنتی بیوتیک ها


	اهداف اختصاصي:
· معرفی کلاس های مختلف آنتی بیوتیکی و ساختمان آنها 
· تشریح مکانیسم اثر آنتی بیوتیک ها بر باکتریها  و خصوصیات یک آنتی بیوتیک ایده ال
· تبین مکانیزم های مقاومت میکروبی در برابر آنتی بیوتیک
· تعریف مقاومت چندگانه دارويی  و اهمیت آنها


	روش و فنون تدریس: سخنرانی تعاملی، پرسش و پاسخ 

	شیوه ارزیابی: امتیازدهی به سوالات طرح شده در هر جلسه، آزمون پایان دوره

	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	براساس پاورپوینت تهیه شده و سخنرانی
	ارائه سمینار برای همکلاسی ها و حضور فعال در کلاس
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی
گروه آموزشی میکروبشناسی و ویروس شناسی
طرح درس (Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : یعقوب شریفی
· زمان برگزاری کلاس: یکشنبه (30/10-10/8)
· مبحث آموزشی جلسه7: استافيلوکوکوس ها وسایر کوکسی های گرم مثبت
	منبع درس : میکروب شناسی پزشکی مورای 2021

	امکانت آموزشی: پروژکتور، وایت بورد، کلاس

	هدف کلی درس: : آشنایی کردن دانشجویان با جنس استافیلوکوکوس و بیماری های انسانی ناشی از عفونت با این باکتری


	اهداف اختصاصي:
· جایگاه های طبیعی، مرفولوژی،کشت و رشد استافيلوکوکوس ها
· بیان ساختار آنتی ژنيکی و فاکتورهای مهم ويرولانس استافيلوکوکوس ها 
· پاتوژنز استافيلوکوکوس ها ويافته های مهم بالينی در بيماری های مرتبط 
· تشخيص آزمايشگاهی، درمان استافيلوکوکوس ها 
اپيدميولوژي، پيشگيری و کنترل استافيلوکوکوس ها


	روش و فنون تدریس: سخنرانی تعاملی، پرسش و پاسخ 

	شیوه ارزیابی: امتیازدهی به سوالات طرح شده در هر جلسه، آزمون پایان دوره

	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	براساس پاورپوینت تهیه شده و سخنرانی
	ارائه سمینار برای همکلاسی ها و حضور فعال در کلاس
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دانشگاه علوم پزشکی ارومیه

دانشکده پزشکی
گروه آموزشی میکروبشناسی و ویروس شناسی
طرح درس (Lesson plan)
· مدرس و مسئول درس : یعقوب شریفی
· زمان برگزاری کلاس: چهارشنبه (30/12-10/10)
· مبحث آموزشی جلسه8: استرپتوکوکوس ها
	منبع درس : میکروب شناسی پزشکی مورای 2021

	امکانت آموزشی: پروژکتور، وایت بورد، کلاس

	هدف کلی درس: : معرفی جنس استرپتوکوکوس و بیماری های انسانی مرتبط با آن


	اهداف اختصاصي:
· جایگاه، مرفولوژی،کشت و رشد استرپتوکوکوس ها
· بیان ساختار آنتی ژنيکی و فاکتورهای مهم ويرولانس استرپتوکوکوس ها
· پاتوژنز استرپتوکوکوس ها ويافته های مهم بالينی در بيماری های مرتبط 
· تشخيص آزمايشگاهی، درمان استرپتوکوکوس ها
· اپيدميولوژي، پيشگيری و کنترل استرپتوکوکوس ها


	روش و فنون تدریس: سخنرانی تعاملی، پرسش و پاسخ 

	شیوه ارزیابی: امتیازدهی به سوالات طرح شده در هر جلسه، آزمون پایان دوره

	روش ارائه درس

	فعالیت​های يادگيري دانشجویان


	براساس پاورپوینت تهیه شده و سخنرانی
	ارائه سمینار برای همکلاسی ها و حضور فعال در کلاس
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